CORRETTORE MOD A 
Prospetto del reddito
	Componenti negativi
	Componenti positivi

	Rim. Iniziali prodotti finiti
	1200
	Ricavi di vendita
	6000

	Rim. Iniziali materie prime
	1400
	Rim. Finali materie
	1000

	Rim. Iniziali immobili
	4600
	Rim. Finali prodotti
	800

	Acquisto materie
	800
	Rim.Finali immobili
	4000

	Salari e Stipendi
	1000
	TOTALI
	11800

	Acquisto servizi
	600
	
	

	Costi d’integrazione
	400

	Costi per interventi di garanzia
	200

	Interessi passivi
	40

	utile
	1560

	TOTALI
	11800


A= RN+CFP   +   PFP+AMM = 1560+200    +    0+600=2360

                                                      CFFR

Cap. Rig = PFP + AMM = 0 + 600=600

Cap Autogen. = CFP + RN = 200 + 1560 = 1760
Prospetto del capitale

	Attività
	Passività e capitale di Proprietà

	Cassa
	3260
	Capitale proprio
	5800

	Crediti v/clienti
	4800
	Debiti v/fornitori
	3500

	Rim. Finali Materie Prime       
	1000
	Rateo passivo
	400

	Rim. Finali Prodotti 
	800
	Mutui passivi
	2200

	Rim. Finali Immobili
	4000
	Passività Presunte
	400

	TOTALI
	13860
	Utile
	1560

	
	
	TOTALI
	13860


